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Genomgång av föregående protokoll.
Vecka 24 ska Roger träffa representant från Kretslopp & Vatten samt PJ Bygg för att gå igenom vad som ska återställas samt vilken ersättning samfälligheten ska erhålla för den mark som upplåtits. Det kommer bli nyasfalterad trottoar längs hela vägen fram till taxificka A och även hela vägen kommer att asfalteras om. Roger återkommer till styrelsen efter mötet om ny information tillkommer.

De nya borden till uteplatserna i By 1 & By 4 som styrelsen beslutade om att köpa på förra mötet är nu på plats.

Roger stämmer av med PJ Bygg om de kommer anlita någon för att måla parkeringsplatserna till nya förskolan. Är så fallet undersöker Roger ifall de även kan måla om våra parkeringsfickor samtidigt samt även parkeringsförbudsområdena då även dessa behöver få ny färg.

William har talat med Västsvenska Port och det går att beställa nya nycklar till våra garageportar. Varje fastighet har idag 2 st nycklar och styrelsen har 2 st huvudnycklar. För att styrelsen ska kunna ha kontroll över antalet nycklar som finns beslutas det att ingen fastighet får göra fler nycklar till sin port. 
Vi gör ett försök att måla plåten runt våra garageportar (på de portar som ännu inte är målade) på extra städdagen v 33. Ann skriver med i informationen till kvartersombuden att garagen även ska målas. Nils skriver sedan ut 6 st instruktioner för hur målningen ska gå till och vi lägger med dessa till kvartersombuden tillsammans med kallelsen till extra städdagen. Kallelsen delas sedan ut av respektive kvartersombud till sin by.

Daniel har försökt få kontakt med Stadsnätsbolaget men utan resultat. Comhem har erbjudit sig att komma till ett styrelsemöte för att berätta om deras nya erbjudanden. Roger kontaktar Comhem och bjuder in dem till vårt möte den 27 augusti.

Det har inkommit fråga från 2 st fastigheter om att bygga solceller på taken. Styrelsen har ingen åsikt i frågan.

Roger har fört en diskussion med Roger Borggren angående vårt skötselavtal. Då vi idag inte har lika många träd som när avtalet skrev och vissa andra saker har ändrats kommer Roger, Nils och Lars att träffa Roger för att gå igenom avtalet.

Nästa möte 2019-08-27
William tar med sig fika

Vid protokollet

Ann Kronquist

Justerat

Roger Skymne

